

COMUNE DI FOLIGNO

Provincia di Perugia

SERVIZIO COMANDO POLIZIA MUNICIPALE AREA POLIZIA MUNICIPALE

DECRETO

n. 18 del 18-09-2024

OGGETTO: ORARIO DI APERTURA AL PUBBLICO DEGLI UFFICI DEL COMANDO DI POLIZIA MUNICIPALE.

IL SINDACO

RICHIAMATO il Decreto n. 22 del 27/06/2014 concernente l'orario di apertura al pubblico degli uffici comunali, con il quale fra l'altro, si conferma l'orario di apertura al pubblico del Comando di Polizia Municipale stabilito con precedente determinazione dirigenziale n. 191 del 22 febbraio 2013;

RICHIAMATA la Determinazione Dirigenziale n. 191 del 22/01/2013 con cui il dirigente dell'Area Polizia Municipale ha disciplinato l'orario di lavoro e di servizio della Polizia Municipale;

DATO ATTO, in particolare, che con il sopra richiamato Decreto è stata prevista la seguente disposizione:

- generalità degli uffici che possono ricevere il pubblico: apertura dal lunedì al venerdì dalle ore 10:00 alle ore 12:30 ed il martedì ed il giovedì pomeriggio dalle ore 15:30 alle ore 17:30;

CONSIDERATO l'orario di lavoro e di servizio della Polizia Municipale così come disciplinato dalla sopra richiamata determinazione dirigenziale n. 191 del 22/02/2013;

RITENUTO opportuno uniformare gli orari di apertura al pubblico degli uffici del Comando di Polizia Municipale con la generalità degli uffici comunali, rideterminando quindi gli orari di apertura al pubblico del Comando di Polizia Municipale (front office), degli uffici interni e delle singole ripartizioni organizzative, nel quadro delle fasce orarie già individuate per la generalità degli uffici comunali con il sopra richiamato Decreto Sindacale n. 22 del 27/06/2014;

DECRETA

1) Di stabilire, per le motivazioni specificate in premessa, i nuovi orari di apertura al pubblico dello sportello di Front Office della Centrale Operativa e degli uffici interni del Comando di Polizia Municipale, come apprresso indicato: - tutti i giorni feriali dalle 9.00 alle 12.30; - nei giorni feriali di martedi e giovedì è previsto anche l'orario di apertura pomeridiano dalle 15.30 alle 18.30. 2) Di dare notizia del presente atto sul portale istituzionale dell'Amministrazione, attivando altresì le opportune forme di comunicazione rivolte alla cittadinanza da parte del servizio Comunicazione e Ufficio Stampa. 18-09-2024 **IL SINDACO** AVV. STEFANO ZUCCARINI Documento originale sottoscritto con firma digitale ai sensi dell' art.24 del D.Lgs. n. 82 del 07/03/2005

Comune di Foligno Decreto Sindacale N. 18 del 18-09-2024